撞飞幼儿逃逸 竟然还是亲戚

肇事司机钻胡同躲监控,两天后还是被逮



肇事司机王某洮逸两天后被交警抓获。 南山交警供图

本报记者 张泰来 通讯员 闫鹏

一岁半孩子被撞昏 肇事司机加速跑了

事情还要从4月26日说起,当天傍晚7时20分许,天色已黑。济南南部山区西营村村民石女士带着一岁多的孙子路边散步。但一辆轿车一岁多的的时况,瞬间让这个家庭陷入从城市正走着,突然地地,石先生还没来得了眼前。一幕发生了,走在外有一块大,经民警测量,孩子不有的一种大,经民警测量,孩子不道,好人事。

事故发生后,肇事司机不 仅未停车查看孩子伤情,甚至 丝毫未减速,就加速逃离了现 场,转瞬间就没有了踪影。事 故发生得太突然,跟在后方的 家人、一旁商店里的邻居纷纷 跑出来照看孩子,拨打了报警

南山交警大队事故中队 值班民警接到报警电话后立 即驱车赶赴现场,孩子已经送 医院抢救。南山交警大队立即 成立专案组展开调查。

民警连夜展开调查 两天锁定肇事车辆

民警对现场进行勘察,发现现场几无有效痕迹。由于事发突然且当时天色已黑,目击者没有看清肇事车辆的车牌号。根据石女士断断续续的陈述和路边目击人的描述,民警初步判断肇事车辆为一辆黑色轿车。

民警连夜展开调查,一遍 一遍查看事发现场调取的监 控视频,发现符合条件的车辆 有32辆。当晚,专案组成员对该 案进行仔细研究,并根据现有 线索追查肇事车辆。一方面加 派人手对所有符合条件车辆进 行调查,另一方面对所有卡口 及路边商铺监控进行摸排。

28日下午,经过研判,办案民警终于在所有线索中梳理锁定肇事嫌疑车辆为一辆黑色大众轿车,该车驶离事发现场约200米后进入一小胡同后消失。嫌疑人王某躲藏了两天终于被"请"进了警局。

被撞孩子经抢救 已脱离生命危险

面对民警讯问,王某一开

始还心存侥幸, 矢口否认自己 驾车肇事逃逸的事实。对于自 己的车辆右侧前大灯损坏、保 险杠破裂的原因, 王某狡辩称 是撞了路边垃圾桶。民警问他 为何放着平坦大路不走, 偏偏 拐进小胡同?听到这个问题, 王某顿时语塞。

这时,民警拿出了已经取得的证据以及事发时的监控视频,王某的心理防线崩溃,承认了自己肇事撞人并逃逸的事实。王某,男,南山西营村人,在济南市某公司当厨师。

4月26日晚7时许,王某在家办完事急着赶回市里上班,没想到刚出门不久就撞了人。他心里害怕,又想天色黑暗,不会有人看见,于是选择了驾车逃逸。他又担心被监控拍到,所以驶离现场不远就钻进小胡同,绕开大路上的监控赶回单位上班。提心吊胆过了一天,到了28日,警察就找上了门。

据了解,被撞的孩子经过抢救目前已脱离生命危险,正在观察治疗。经调查,肇事逃逸的王某和被撞的孩子还是亲戚关系,两家平时关系不错,没承想竟然发生这种事情!

目前,案件还在进一步处理中。

济南事业单位引进468名人才 面试和考察结合计算综合成绩

本报5月3日讯(记者 周国芳 通讯员 毛可超) 3 日,济南市人社局发布《2018年济南市面向社会引进优贵 人才公告》,今年市属及优贵 属事业单位共计划引进优景 人才468名。本次采取受提优为 名的方式,报考人员可登录派 有人事考试中心网站(http://rsks.jnhrss.jinan.gov.cn/)报名。报名时间为5月11日9:00至5月

据了解,本次引进人才面向全日制普通高校应届或生35周发以下(1982年7月1日以后出生),硕士研究生30周岁以下(1987年7月1日以后出生),大学本科生26周岁以下(1991年7月1日以后出生,不含体育、艺术类特长生)。应届毕业生须在2018年7月31日前取得学历、学位。

按照招聘程序,本次采取面试和考察相结合的方方在高试和考察组到考察人选所在高校(单位)开展考察。考察结束后,按照面试成绩占80%、考察成绩占20%的比例百分制计算综合成绩,等额确定体检人选。

对引进的博士研究生、硕

士研究生,在与用人单位办理 聘用手续后,由市、县区统一 安排使用。先安排到乡镇(街 道)或省级及以上开发区挂职 锻炼,时间一般为两年。试用期 满,根据本人意愿和单位意见, 可结束挂职返回聘用单位工 作,也可继续挂职。对挂职期满 1年、考核优秀的,根据事业单 位领导职位空缺情况,可安排 担任事业单位科级领导职务。 对挂职期满两年、考核优秀的, 可按照有关政策调任到公务员 岗位。引进的大学本科毕业 生,在与用人单位办理聘用手 续后,由用人单位安排工作。

至于引进人才的政策待遇,由用人单位提出聘任到管理岗位的申请上,聘任到管理岗位的申请士研究生,可享聘在到专业技术岗位的,可按照职和证券,对专业技术岗位的,可按职职和应专业技术岗位。

引进到科研单位工作的博士研究生,同级财政部门3年内予以补贴,标准为每年2万元。引进的博士研究生、硕士研究生的未成年子女入托和义务教育阶段学习,同级教育的在政策允许范围内优先予以落实。

跟团出游摔伤, 医疗费谁来出 济南中院: 旅行社、保险公司都需担责

本报5月3日讯(记者 崔 岩 马云云 实习生 温珊)

郑女士跟团出国游玩时摔 成重伤,仅住院花费就达5多 了保险公司人身责任险,不 以顺利理赔,却遭到保险险 司护绝理赔,她只能诉诸军 律。近日,济南中院对该案作 出终审判决。

2015年,郑女士与老伴儿 央定去俄罗斯欣赏异域风情, 通过旅行社界团游。郑女订克 《团队出境旅游合同》,约中同人 《对队出境旅游合同》,约中同人 游费用每人7800元。作为中两人 旅游团费并出具了交 版游对费转交 局旅行社均取为收款行社, 前时,此次旅程 B旅行社身 任险。

2015年5月1日,郑女士在旅游时意外摔伤。经医生确诊,郑女士左股骨干骨折,需入院治疗。为期九天的俄罗斯

游三天便结束了。郑女士在俄罗斯当地医院治疗七天,之后回到齐鲁医院又待了17天,两次住院共花去医疗费51804.2元。郑女士随后将两家旅行社和承保的保险公司一同告上了法庭,要求退还团费、赔偿医疗费等共计92424.2元。

保险公司提起上诉。近日,济南中院驳回上诉,维持原判。

茅台镇酱香酒 小米(总价值398元) 免费发放

济南康--蘇公司为答谢泉城人民的多年支持和厚爱,本单位特准备1000份茅台镇酱香酒和小米免费送给广大人民,祝泉城市民身体健康,万事如意。



报名时间:2018年5月4日-6日(仅限三天) 报名电话:0531-82360217 82360218 申領地址:解放路30号国华大厦8006室 (东郊饭店对过)



乘车路线:市内乘K93、K95、101、 103、116、137、46、47、K50、K52、 K53、63、87路到"东郊饭店"下车即 到

进口种植牙

1980元

原价3980元,差价厂家补贴。 多收一分钱,双倍赔偿 1.含进口种植体 2.含全瓷冠二氧化锆) 3.含专家手术费 4.含植骨粉、骨膜 5.含术前拔牙 6.含3D模拟种植 7.含50年质保(签合同) 8.含拍片、CT检查 9.含终身免费洗牙 10.每人限一颗

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682 天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770